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Številka:
0310-0003/2019-35
Datum:
09.12.2020
Vaški odbor Dol pri Ljubljani, Videm, Kleče, Zaboršt, Zajelše, Podgora

Dol pri Ljubljani      1
1262 Dol pri LjubljanI
Zadeva: Odgovori na vprašanja iz zapisnika seje VO z dne 30.9.2020 
Spoštovani!
Dne 16. 10. 2020 smo na občino prejeli zapisnik seje Vaškega odbora Dol pri Ljubljani, Videm, Kleče, Zaboršt, Zajelše, Podgora, ki je bila izvedena v sredo, 30. 9. 2020, v sejni sobi občine. 
Na podlagi posredovanih vprašanj vam odgovarjamo:
· Občina je z Ministrstvom za infrastrukturo podpisala Sporazum o sofinanciranju investicije. Občina bo sofinancirala prometno ureditev, ki posega v lokalne ceste, ostale zadeve pa bo v celoti investirala država. Začetek izgradnje se predvideva v prvi polovici naslednjega leta;
· Ureditev odcepa z Zasavske ceste proti Škulju bomo predvideli v proračunu za leto 2021; 

· Projektno nalogo za vodovod Podgora smo prejeli v letošnjem letu. V postopku je pridobivanje vseh zemljišč, kjer bo potekal bodoči vodovod. Z lastniki je potrebno skleniti pogodbo o služnosti ali pa pridobiti lastništvo na zemljiščih. Nekje bo šlo za zamenjavo zemljišč, nekje se čakajo parcelacije. Aktivnosti so v teku. Pridobitev gradbenega dovoljenja se tako pričakuje v naslednjem letu, torej 2021. Izvedba investicije je odvisna od zagotovitve finančnih sredstev v proračunu občine, predvidoma pa leta 2022;
· Table hišnik številk so bile že dobavljene, pričakujemo, da bodo postavljene do konca tega meseca;
· Glede novogradnje na Vidmu pri Alešu je občina že pred časom ukrepala pri Upravni enoti Ljubljana, vendar je bila pri tem neuspešna, saj je projektna dokumentacija investitorja skladna z veljavnimi prostorskimi akti občine. Trudimo se, da bi nov OPN bil sprejet čim hitreje, kar bi v prihodnosti preprečilo tovrstne sporne posege v prostor.
· Glede govoric, da poslovalnica za odkup odpadnih kovin na naslovu Zaboršt 2, nima lovilcev za kisline in olja, vam sporočamo, da je občina ta sum prijavila na medobčinski inšpektorat, ki je konec julija 2020 prijavo odstopila na Ministrstvo za okolje in prostor Republike Slovenije, Inšpekcijo za okolje in naravo. Povratne informacije s strani inšpektorata še nismo prejeli.
· Naša občina je v navezavi z občino Domžale, ki ima večji del pešpoti in kolesarske steze že urejene. Sicer pa bo občina v naslednjem letu namenila denar za izdelavo dokumentacije, ki je pogoj za izvedbo investicije, katere ocenjena vrednost investicije znaša 500.000 EUR. Občina bo poskušala sredstva zagotoviti tudi s prijavo na različne projekte sofinanciranja. Župani občin, kjer teče pešpot in kolesarska steza ob Kamniški Bistrici, so v letošnjem letu v okviru prioritetnih investicij države za oživljanje gospodarstva zaradi epidemije COVID-19 podpisalo izjavo, s katero so se strinjali, da se ta investicija financira iz proračuna RS, vendar zaenkrat ni bilo posluha.
· Občina za avtobusne prevoze šolskih otrok mesečno odšteje okoli 14.000 EUR;
· Glede neurejene kolesarske poti do Mestne občine Ljubljana je pravi sogovornik Ministrstvo za infrastrukturo in ne mestna občina. Tako stara cesta čez Savski most kot tudi cesta proti Črnučam sta državni cesti, ki sta v upravljanju Direkcije RS za infrastrukturo. Neformalno smo izvedeli, da se pripravljajo načrti, vendar časovnica izgradnje ni znana. Občina bo z željo po ureditvi kolesarske povezave med občinama upravljalcu še ta mesec posredovala tudi uraden dopis.  
· Pridobivanje OPN je že nekaj časa v zaključni fazi. Z Ministrstvom za kmetijstvo so bili posegi dogovorjeni, v pripravi so še erozijske karte, ki so bile naknadno zahtevane. Vsi upamo, da bo postopek končan v najkrajšem času.  
V novem letu vam želimo veliko sreče in zdravja!


mag. Rok Prevc


  direktor občinske uprave
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