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Številka:
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Vaški odbor Senožeti

Dol pri Ljubljani 1

1262 Dol pri Ljubljani
Zadeva: Odgovori na vprašanja iz zapisnika 4. redne seje VO z dne 28.9.2020 

Spoštovani!

Dne 5. 10. 2020 smo na občino prejeli zapisnik seje Vaškega odbora Senožeti, ki je bila izvedena v ponedeljek, 28. 9. 2020, v prostorih gasilskega doma Senožeti. 

Na podlagi posredovanih vprašanj vam odgovarjamo:

· Predlogi investicij/projektov za vključitev v občinski proračun za leto 2021 bo občina obravnavala v sklopu priprave osnutka proračuna za 2021. V okviru poslovnika občinskega sveta občine bo proračun posredovan tudi v petnajstdnevno javno obravnavo. Iz predlogov je razvidno, da so potrebe naselja Senožeti velike, finančne zmožnosti občine pa omejene. Občina bo v čim večjem možnem delu sledila vašim potrebam.  
· Občina se zaveda prostorske stiske, s katerimi se soočajo društva v Senožetih. V ta namen bomo v prehodnem obdobju (do izgradnje drugih, bolj primernih, prostorov) poskušali doseči dogovor s PGD Senožeti, da omogoča oddajo svoje dvorane za potrebe delovanja društev.
· Zagotovitev dodatnih prostorov v okviru obstoječe podružnične šole je prav gotovo ena od rešitev obstoječe prostorske problematike, kar pa finančno ni poceni. Morebitna odločitev za razširitev obstoječega objekta je predvsem odvisna od šolskih prioritet v naši občini. Potrebno se je zavedati, da je velik pritisk tudi na matični OŠ v Dolu, prav tako se pobude, da občina zagotovi širitev prostorov v POŠ Dolsko. Trenutna finančna situacija občine je zaradi neplačanih najemnin za vrtec iz prejšnjega mandata, v skupnem znesku 1.490.810,50 EUR (banka je že vložila zahtevek za izvršbo), precej negotova. Občina je tako v prvi fazi dolžna rešiti ta problem, saj je zaradi tega onemogočeno izvajanje kakršnihkoli dolgoročnih strategij razvoja šolskega prostora v naši občini. Neplačane obveznosti iz tega  naslova so zares velike.      

· V sklopu rekonstrukcije ceste je bil s strani občine in SPV organiziran skupen ogled celotnega projekta v sklopu katerega je občina na DRSI vložila dodatne pobude za umeščanje zavijalnih pasov, tudi omenjeni odcep proti šoli, vendar so bili vsi predlogi zavrnjeni. Občina bo zaradi pričakovanega povečanega prometa mimo krožišča v Senožetih proti podružnični osnovni šoli v naslednjem letu prioritetno uredila cestišče s pločnikom in javno razsvetljavo. Občina bo še v tem mesecu naročila izdelavo geodetskega posnetka, ki je osnova za izdelavo projekta ureditve cestišča. 
· Občina je v septembru s PGD Senožeti podpisala pogodbo o čiščenju jaškov in propustov. Nekaj najnujnejših del je bilo že izvedenih. Dela na vodotokih so v pristojnosti države, v manjšem obsegu bi lahko pomagala tudi občina. 
· V teku je izvajanje javnega naročila za vzdrževanje javne razsvetljave, v sklopu katerega je predvideno, da se bo poleg rednega vzdrževanja in menjave cestnih svetilk dodatno po občini v obdobju dveh let zamenjalo okoli 200 novih luči.  

· Zagotovitev prostorov za dnevno varstvo v Senožetih je v trenutni situaciji zelo omejeno. Na občini se strinjamo, da bo za zadovoljevanje potreb občanov potrebno v bližnji prihodnosti urediti dodatne prostore za izvajanje teh aktivnosti.   

V novem letu vam želimo veliko sreče in zdravja!



mag. Rok Prevc


  direktor občinske uprave
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