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Številka:
0310-0003/2019-56
Datum:
11.10.2021
Vaški odbor Senožeti

Dol pri Ljubljani 1

1262 Dol pri Ljubljani
Zadeva: Odgovori na vprašanja iz zapisnika 6. redne seje 

Spoštovani!

V mesecu avgustu ste nam posredovali zapisnik 6. redne seje Vaškega odbora Senožeti, ki je potekala 12. 8. 2021 ob 19:30 uri v prostorih gasilskega doma Senožeti. 

V nadaljevanju vam posredujemo odgovore skladno s posredovanim zapisnikom:

AD-1

Občina bo postavitev košev za pasje iztrebke predlagala v proračunu za leto 2022. Postavitev košev bo za občino pomenilo tudi obveznosti rednega čiščenja iztrebkov, kar bo potrebno dodatno predvideti. Ta dela bomo poskušali reševati z obstoječimi terenskimi delavci.

Nedelovanje luči javne razsvetljave je posledica odklopa s strani nadzora Direkcije RS za infrastrukturo, saj je bilo ugotovljeno, da sta obe občinski luči priklopljeni na elektriko iz krožišča, ki pa je »državna«. Ker se investicija izgradnje pločnika proti šoli in tudi ostalih komunalnih vodov (elektrike) zaradi težav z odkupom zemljišč odmika, se s tem tudi prestavlja ureditev elektrike za omenjeni luči. DRI smo tako prosili, da nam zaradi zagotavljanja prometne varnosti omogočijo priklop na njihovo elektriko. Zadeva je v reševanju. 

AD-2

Aktivnosti za postavitev lope so v tek. Gradbeno dovoljenje za njeno postavitev je bilo že pridobljeno. Občina bo naročila izdelavo popisov, da se pridobi izvajalca za postavitev lope.

Stara tabla za lepljenje plakatov na stari lokaciji je bila odžagana, tako da bo za postavitev table na novo lokacijo potrebno naročiti novo. Naročilo bo izdano v najkrajšem možnem času. 

AD-3

Občina je širši odgovor vezan na zagotavljanje storitev pomoči nege na domu zapisala v Pletenicah. Storitev na domu se bo ohranila v enakem obsegu kot do sedaj, saj so bili to pogoji javnega razpisa. V nasprotnem primeru bomo pogodbo z novim koncesionarjem razdrli.  Občina tako za uporabnika storitev ne pričakuje sprememb.

Obrezovanje dreves je bilo naročeno izvajalcu rednega vzdrževanja občinskih cest. Predvidoma se bodo dela vršila v mesecu oktobru.

Občina se je glede table znamenitosti in lesene table društev povezala s predsednico vaškega odbora ga. Rumič, ki je priskočila na pomoč. Aktivnosti so v teku in se po potrebi usklajujejo. 

Redno čiščenje igrišča in praznjenje smetnjakov se izvaja dvakrat tedensko, v ponedeljek in četrtek. Terenski delavci občine so me opozorili, da je neurejenost posledica pogostega zbiranja ljudi, ki nevestno odlagajo smeti. Čiščenje površin se bo še naprej izvajalo dvakrat tedensko. 



mag. Rok Prevc


   direktor občinske uprave

OBČINA DOL PRI LJUBLJANI


OBČINSKI URAD�Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani


( 	01/5303 240


( 	obcina@dol.si �








